

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE UNIVERSIDAD, INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN

Corrección de errores del Decreto 93/2024, de 16 de abril, por el que se autoriza la desadscripción mediante convenio del Centro de Enfermería «San Juan de Dios» como centro adscrito a la Universidad de Sevilla.

Advertidos errores en el texto del Decreto 93/2024, de 16 de abril, por el que se autoriza la desadscripción mediante convenio del Centro de Enfermería «San Juan de Dios» como centro adscrito a la Universidad de Sevilla, publicado en BOJA núm. 77, de 22 de abril de 2024, procede su corrección en los siguientes términos:

En la página 43454/2, en el primer párrafo del apartado Tercero:

Donde dice:

- «• Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte.
- Grado en Derecho.
- Grado en Educación Infantil.
- Grado en Educación Primaria.
- Máster Universitario en Profesorado de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanza de Idiomas.»

Debe decir:

«• Grado en Enfermería.»

En la página 43454/2, en el segundo párrafo del apartado Tercero:

Donde dice:

«2029/20302029/2030».

Debe decir:

«2029/2030».

En la página 43454/3, en el apartado Sexto:

Donde dice:

«Centro de Estudios Universitarios Cardenal Spínola».

Debe decir:

«Centro de Enfermería San Juan de Dios».